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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/10/2008

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

RICARDO QUIRINO (PR, DF) - Transcurso do aniversário natalício do

Presidente Inocêncio Oliveira. Papel exercido por Brasília sobre Municípios

conforme o estudo Regiões de Influência das Cidades, divulgado pelo IBGE.

Encaminhamento ao Ministro da Educação, Fernando Haddad, da Indicação nº

3.335, de 2008, para inclusão no currículo do ensino básico da disciplina

Desenvolvimento da História de Brasília/Distrito Federal — sua história, cultura,

aspectos sociais, políticos e econômicos.

MOACIR MICHELETTO (Bloco/PMDB, PR) - Instalação de cooperativa de

pequenos produtores de vinho no Município de Toledo, e de usina de etanol extraído

da batata-doce no Município de Jesuítas, Estado do Paraná.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Importância da fundação de Brasília,

Distrito Federal, para o desenvolvimento da Região Centro-Oeste. Afeição do orador

para com a Capital da República. Descoberta pela PETROBRAS de reservas de

petróleo na camada pré-sal no sudeste brasileiro. Construção do estaleiro Atlântico

Sul, no Estado de Pernambuco, destinado à fabricação de navios para transporte de

petróleo, plataformas e sondas petrolíferas. Defesa de criação de nova empresa

estatal para gerenciamento da exploração de petróleo na camada pré-sal.

Necessidade de revisão, pelo Poder Legislativo, das leis vigentes relativas ao tema.

Resultados positivos advindos dos investimentos na educação. Criação de cursos

superiores no Município de Serra Talhada, Estado de Pernambuco. Agradecimento

ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva pela instalação em Serra Talhada de campus

da Universidade Federal Rural de Pernambuco, e ao Governador Eduardo Campos

pela construção de centro de desenvolvimento tecnológico da caprinovinocultura na
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municipalidade. Redução de desigualdades regionais por meio de investimentos na

educação. Implantação da escola integral pelo Governador de Brasília, José Roberto

Arruda. Destinação para o setor educacional de recursos advindos da exploração de

petróleo na camada pré-sal.

PRESIDENTE (Ricardo Quirino) - Aplausos ao Deputado Inocêncio Oliveira

pelo discurso proferido.

MOACIR MICHELETTO (Bloco/PMDB, PR - Pela ordem) - Desenvolvimento

do setor educacional do Município de Serra Talhada, Estado de Pernambuco. Elogio

ao Deputado Inocêncio Oliveira.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Agradecimento ao Deputado Moacir

Micheletto. Convite ao Parlamentar para visita  aos Municípios de Serra Talhada,

Triunfo e Princesa Isabel, no Estado de Pernambuco.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MOACIR MICHELETTO (Bloco/PMDB, PR) - Papel do seguro-rural como

instrumento de estímulo ao desenvolvimento da agricultura brasileira. Importância da

sanção da Lei nº 10.823, de 2003, sobre a concessão de subvenção ao prêmio do

seguro-rural. Prioridade do Governo Federal no aperfeiçoamento e na alocação de

recursos orçamentários para o Programa de Subvenção ao Prêmio do Seguro Rural.

Ineficiência do Fundo de Estabilidade do Seguro Rural. Apelo à Casa de aprovação

do Projeto de Lei Complementar nº 374, de 2008, sobre a criação do Fundo de

Catástrofe, destinado à concessão de cobertura suplementar às operações de

seguro-rural contra efeitos climáticos.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Saudações aos professores e alunos do

Colégio Berlaar Nossa Senhora Patrocínio, do Município de Patrocínio, Estado de

Minas Gerais, presentes nas galerias do plenário. Vinculação entre os investimentos

no setor educacional e o desenvolvimento socioeconômico.
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RICARDO QUIRINO (PR, DF) - Defesa de realização pelo País de maiores

investimentos no setor educacional. Denúncia de ameaça de morte contra o Prof.

Sérgio da Silva Severino, Diretor do Centro de Ensino Fundamental 13, localizado

na Cidade-Satélite de Ceilândia, em Brasília, Distrito Federal. Necessidade de

adoção, pelo Estado brasileiro, de medidas enérgicas para combate à violência nas

escolas. Empenho do Governo do Distrito Federal e do Governo Federal na melhoria

da qualidade do ensino. Sugestão ao Jornal de Brasília, ao Correio Braziliense e aos

demais jornais do País para realização de fóruns e seminários sobre a violência nas

escolas.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Congratulação ao Deputado Ricardo

Quirino pelo discurso proferido.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 235, REALIZADA EM 9 DE

OUTUBRO DE 2008 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Manipulação

de pesquisas eleitorais pelo Instituto Piauiense de Opinião Pública — IPOP,

especialmente nas eleições realizadas no Município de São João do Piauí, Estado

do Piauí. Ajuizamento pelo orador de ação contra o dirigente do Instituto. Assinatura
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do requerimento de criação de CPI destinada à apuração das denúncias de

manipulação de pesquisas eleitorais.

PRESIDENTE (Ilderlei Cordeiro) - Associação da Presidência ao discurso do

Deputado Paes Landim.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NA

SESSÃO SOLENE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 246, REALIZADA EM 20

DE OUTUBRO DE 2008 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Transcurso do 35º aniversário da Associação Nacional dos Procuradores da

República — ANPR.


